



全省农业农村局长会议召开

1月22日，全省农业农村局长会议在昆明召开，会议总结“十三五”期间全省农业农村工作成效，并对下一步工作作出安排部署。

会议指出，“十三五”期间，云南省“三农”工作成效显著。农业基础性地位持续巩固，粮食生产连年丰收，产量多年保持全国第14位，全省生猪存栏连续稳居全国第4位。猪、牛、羊、禽肉总产量达406万吨，在全国排名由2015年的第11位提升到2019年的第7位。鲜切花生产面积、产量位居全球第一。天然橡胶、咖啡、烤烟、核桃、中药材种植面积和产量连年保持全国第1位。甘蔗、茶叶面积和产量稳居全国第2位。

会议强调，“十四五”期间，要抓好粮食生产、耕地保护建设、生猪恢复生产等工作，保障粮食等重要农产品供给。深入推进“一县一业”示范创建，聚焦种业、电商“两端”，加快推进农业现代化步伐，力争茶叶、花卉、水果、蔬菜、肉牛等重点产业综合产值实现5年翻番，年均增幅达到14.87%。同时，实施农村人居环境整治提升五年行动，加快推进农村生态文明建设，全面实施乡村建设行动。



冯稚进 / 文 部晋亮 / 图
(云南省农业农村厅)

晋宁区 加快“一县一业”示范创建及花卉产业集群项目建设

1月15日，晋宁区召开“一县一业”示范创建及花卉产业集群项目建设推进会。

会议通报了晋宁区2019年“一县一业”省级动态评估情况和市级配套项目及2020年花卉产业集群项目建设推进情况，分析存在的困难和问题，并结合省、市即将组织开展的评估工作，从加强配合协作、加快项目推进、加强数据统计、资金管理和台账资料准备等方面作出详细的安排部署。

会议强调，要进一步认清形势，正视差距，切实强化晋宁花卉产业跨

越式发展的责任感和紧迫感。同时，全区各级各相关部门和项目实施主体要进一步理清思路，明确任务，紧紧抓住晋宁花卉产业发展的重大历史机遇，谋求花卉产业发展取得新突破；要加强领导，狠抓落实，加大工作统筹协调和项目推进力度，实行项目推进和统计数据周报制度，及时督促协调解决项目推进中遇到的困难和问题，确保各项指标任务的圆满完成。

何 叶
(晋宁区农业农村局)